

# 水激石则鸣，人激志则宏

——艺术学院 2019 届毕业生王然

王然，山东菏泽人，曾就读于 2016 级服装设计专业 1 班。现为邦学教育公司创始人及合伙人。



在校期间在班级中担任团支书，我始终秉持着勤奋努力、积极进取的态度。无论是课堂学习还是课外实践，我都全力以赴，力求做到最好。通过不断地努力，我取得了优异的成绩，并顺利成为一名优秀的共产党员。

除了学习，我还积极参与各种社团活动和志愿者服务。这些经历不仅锻炼了我的团队合作能力和领导能力，也让我体会到了责任和奉献的重要性。

毕业后，我顺利进入了教育行业，开始了我的职业生涯。在工作中，我继续保持着在校时的勤奋和努力，不断提升自己的专业能力和综合素质。

如今成为邦学教育的创始人及合伙人。在工作中，我充分运用自己的知识和经验，为众多学子提供了精准的高考规划和指导，帮助他们找到了适合自己的发展方向。此外，我还是一名出国留学指导师，为有志于出国留学的学生提供专业的指导和建议，帮助他们顺利踏上留学之路。

作为邦学教育的创始人及合伙人，我与团队共同努力，推

动公司不断发展壮大。我们致力于提供优质的教育服务，赢得了学生和家长的高度认可和好评。

如今，我在职业领域取得了一定的成就，但我深知这离不开母校的培育和熏陶。我将永远铭记母校的恩情，期望能通过自己的拼搏，为母校增光添彩。

我想对学弟学妹们说，珍惜在校的时光，努力学习，积极参与各种活动，培养自己的综合能力，不管以后从事任何行业，任何事，只要坚定初心不变，你只管努力，剩下的就交给时间，始终坚信：天道酬勤！最后非常感谢学校的培养及专业老师教会我专业知识，也非常感谢辅导员在我生活和学习中给予很大的帮助，希望母校越来越好、桃李满天下！